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استقلال در حالی عصر امروز از هفته چهارم لیگ برتر به مصاف 

پیکان می‌رود که تبعات شکست سنگین برابر الوصل همچنان ادامه 

دارد. شکست 7 بر یک مقابل تیم اماراتی باعث شد آبی‌پوشان روز‌های 

پرتنشی را سپری کنند و اخبار و حواشی زیادی در اطراف تیم شکل بگیرد. 

حالا در فاصله کوتاه تا بازی با پیکان، مدیران باشگاه و کادر فنی تلاش 

می‌کنند آرامش را به تیم بازگردانند، اما حاشیه‌ها و اتفاقات روز‌های 

اخیر شرایط را سخت کرده است. خسرو حیدری، مربی استقلال نیز 

روز گذشته در این خصوص در نشست خبری گفته بود: »در این چند 

روز تالش کردیم روی نقاط ضعف و قوت تیم کار کنیم. خیلی مهم بود 

که از لحاظ روحی تیم را به شرایط مسابقه بازگردانیم.«

این در حالی است که یکی از مهم‌ترین اتفاقات روز‌های اخیر مربوط 

به وضعیت آرمین سهرابیان بود که اظهارات او باعث شد تا به کمیته 

انضباطی باشگاه احضار شود. همچنین بعد از آن، مصاحبه‌ای مشابه از 

سوی محمدرضا آزادی، او را هم در اختیار کمیته انضباطی باشگاه قرار 

داد. شنیده می‌شود احتمال دارد جریمه مالی سنگینی در انتظار این دو 

بازیکن باشد. در این بین اولین تبعات این ماجرا در ترکیب استقلال 

نمایان شده است. در این خصوص نوشتیم که گفته می‌شود روزبه 

چشمی در دیدار با پیکان در خط دفاعی کنار عارف آقاسی قرار خواهد 

گرفت تا جای خالی سهرابیان پر شود. البته تغییرات دیگری هم برای 

بازی پیش رو در نظر گرفته شده اما باید منتظر ماند تا ترکیب رسمی 

اعالم شود. مدیریت و کادر فنی استقلال تالش می‌کنند تا این بحران 

بیشتر از این گسترش پیدا نکند. 

از سوی دیگر روز گذشته آرمین سهرابیان و عارف آقاسی با انتشار متنی در 

صفحه‌های اینستاگرام خود از هواداران و مجموعه تیم عذرخواهی کردند. 

این اقدام پس از بالا گرفتن انتقاد‌ها صورت گرفت و آن‌ها به صورت ضمنی 

قول دادند با تمرکز کامل در ادامه فصل برای موفقیت استقلال تلاش کنند. 

همچنین شکست سنگین برابر الوصل باعث شد فشار زیادی روی 

ریکاردو ساپینتو قرار بگیرد و در 24 ساعت اخیر نیز اخباری مبنی بر 

برکناری یا قطع همکاری با این چهره شنیده شود. در هر صورت تیم 

پرستاره استقلال با امید زیادی وارد فصل شد، اما تنها بعد از چند بازی 

انتقاد‌ها از کادر فنی شدت گرفته است. با وجود این شرایط، مدیران 

 خبری از تغییر در کادر فنی نخواهد 
ً
باشگاه اعالم کرده‌اند که فعال

بود. استقلال در مهرماه برنامه‌ای فشرده دارد و در چنین شرایطی مدیران 

نمی‌خواهند با ایجاد شوک جدید، اوضاع را از این هم بدتر کنند. به 

همین دلیل دست‌کم تا بازی با پیکان خبری از برکناری ساپینتو نیست. 

با این حال آینده ساپینتو به نتایج بعدی گره خورده است. اگر استقلال در لیگ 

برتر هم امتیاز‌های حساس بازی‌های بعدی را از دست بدهد، احتمال تغییر 

 امیدوارند تیم بتواند از 
ً
روی نیمکت بالا خواهد رفت. مدیران استقلال فعلا

بحران عبور کند و آرامش دوباره به اردوی آبی‌پوشان برگردد. 

  سیدورف به تهران رسید
در همین روز‌های پرحاشیه، کلارنس سیدورف، مشاور مدیرعامل 

استقلال وارد تهران شد. براساس اعالم باشگاه استقلال ستاره سابق 

فوتبال هلند و آث میالن برای شرکت در جلسات فنی و بررسی نتایج 

اخیر به ایران آمده و قرار است او با مدیران استقلال جلساتی را برگزار 

کرده که موضوع اصلی این جلسات بررسی دلایل شکست سنگین 

برابر الوصل است. پس از بازی در امارات، مدیران استقلال به‌شدت 

ناراضی بودند و حتی صحبت از جریمه نقدی برای بازیکنان و اعضای 

کید شد که با  کادر فنی هم به میان آمد. در بیانیه رسمی باشگاه هم تأ

حضور سیدورف جلسات فوری برگزار خواهد شد تا دلایل این ناکامی 

مشخص شود. اسطوره هلندی چند ماه پیش به عنوان مشاور جذب 

شد و در برخی خرید‌های تابستانی هم نقش داشت. حالا او با سفر به 

تهران قرار است در تصمیم‌گیری‌های فنی حضور مستقیم داشته باشد. 

از سوی دیگر شایعه شده که احتمال دارد به توصیه سیدورف در این 

جلسات موضوع قطع همکاری با ساپینتو هم بررسی شود؛ اما براساس 

 قرار است همه 
ً
شنیده‌های ما چنین صحبت‌هایی مطرح نشده و فعال

چیز در حد جلسه و بررسی باقی بماند. استقلالی‌ها در آستانه دیدار با 

پیکان نمی‌خواهند حاشیه تازه‌ای درست کنند و همین موضوع باعث 

شده تا ساپینتو همچنان روی نیمکت بماند. 

  فرصت به فرعباسی رسید؟ 
علاوه بر تغییر در خط دفاعی و حضور احتمالی چشمی کنار آقاسی، خبر‌های 

دیگری هم از ترکیب استقلال شنیده می‌شود. یکی از این تغییرات می‌تواند 

حضور حبیب فرعباسی در چهارچوب دروازه باشد. دروازه‌بانی که از زمان 

پیوستنش به استقلال شرایط راحتی نداشت و حتی بعد از اضافه شدن آنتونیو 

آدان تا آستانه جدایی هم پیش رفت. حالا به نظر می‌رسد فرصت بزرگی برای 

او فراهم شده تا در بازی با پیکان به میدان برود. فرعباسی اگر این شانس 

را به دست بیاورد باید بیشترین استفاده را بکند، چون در صورت نمایش 

خوب می‌تواند جایگاه خود را در چهارچوب دروازه استقلال تثبیت کند. 

از سوی دیگر شنیده می‌شود ساپینتو از بدنساز تیمش خواسته به‌صورت 

ویژه روی آماده‌سازی بازیکنان خارجی تیمش کار کند. بازیکنانی مثل 

آشورماتوف، مونیر و جنپو هنوز به شرایط 

 از 
ً
ایدئال نرسیده‌اند و آدان هم مشخصا

لحاظ چابکی وضعیت مناسبی ندارد. 

همین موضوع باعث شده سرمربی 

کید کند که کادر  پرتغالی تأ

بدنسازی فشار بیشتری روی 

آن‌ها بیاورد. استقلال به این 

بازیکنان نیاز دارد و 

کادر فنی امیدوار است به‌سرعت در روز‌های آینده به فرم مطلوب برسند. 

  استقلال بعد از 485 روز صدرنشین می‌شود؟ 
با وجود تمام بحران‌ها، استقلال در هفته چهارم لیگ برتر فرصت ویژه‌ای برای 

صدرنشینی دارد. نتایج بازی‌های اول هفته چهارم جدول را به شکلی تغییر 

داده که آبی‌پوشان می‌توانند با پیروزی برابر پیکان به صدر برسند. پرسپولیس 

برابر چادرملو متوقف شد، خیبر خرم‌آباد باخت و گل‌گهر سیرجان به صورت 

موقتی تا قبل از پایان هفته چهارم به صدر جدول رسید. حالا استقلال با 4 

امتیاز در رده‌های میانی قرار دارد اما اگر امشب با اختلاف دو گل پیکان را 

شکست دهد و تراکتور هم برابر سپاهان برنده نشود، آبی‌پوشان بعد از 485 

روز دوباره صدرنشین خواهند شد. 

آخرین بار استقلال چهارم خرداد 1403 در پایان هفته بیست‌وهشتم لیگ 

بیست‌وسوم صدر جدول را از دست داد. حالا دوباره این فرصت فراهم شده 

است که شاگردان ساپینتو با یک پیروزی پرگل هم بحران شکست برابر الوصل 

را تا حدی فراموش کنند و هم روحیه خود را بازیابند هم اینکه بعد از 36 هفته 

تقویم فوتبالی به صدر جدول برسند. از طرف دیگر پیکان هم شرایط خوبی دارد 

و با 5 امتیاز بدون باخت در رده ششم جدول قرار گرفته است. تیم سعید دقیقی 

اگر استقلال را شکست 

دهد می‌تواند خودش 

صدرنشین شود. به همین 

دلیل بازی فردا برای هر دو 

تیم اهمیت زیادی دارد.

جلسات سیدورف و مدیران فقط برای بررسی شکست! 

کید ساپینتو: خارجی‌ها را به شرایط مسابقه برسانید تأ
موقعیت ویژه برای فرار از کابوس الوصل! 

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

گل‌محمدی هشدار ایفمارک را جدی نگرفت

یوسوپوف مصدوم بود
در جریان دیدار تیم‌های ملی فوتبال ایران و ازبکستان در فینال 

تورنمنت کافا، اوتکیر یوسوپوف، دروازه‌بان ملی‌پوش ازبکستان و 

فولاد خوزستان دچار مصدومیت شد و زمین مسابقه را ترک کرد. این 

اتفاق باعث شد یوسوپوف به همراه سایر ملی‌پوشان ازبک به ایران 

بازنگردد و روند درمان خود را در کشورش آغاز کند. 

در همین خصوص شنیده‌ها حاکی است که یوسوپوف از ناحیه 

مینیسک زانو آسیب دیده و حتی احتمال جراحی نیز برای او وجود 

دارد. نکته قابل‌توجه اینکه اطلاعات رسیده به خبرنگار »فرهیختگان« 

حکایت از آن دارد که در ابتدای فصل گذشته ایفمارک به یحیی 

گل‌محمدی و کادرفنی فولاد هشدار داده بود که وضعیت این بازیکن 

پرریسک است و احتمال مصدومیت سنگین دروازه‌بان ازبکستانی 

از ناحیه مینیسک با توجه به پارگی مختصری که در ناحیه فوق 

مشاهده می‌شود وجود دارد. با این حال، در آن مقطع پرسپولیس نیز 

کید کرد  به دنبال جذب این دروازه‌بان ازبک بود؛ اما گل‌محمدی تأ

فولاد باید این دروازه‌بان را با وجود ریسک بالا تحت هر شرایطی 

به خدمت بگیرد. این شرایط در حالی رخ داده که فولادی‌ها در 

لیگ بیست‌وپنجم بیشتر روی حامد لک به عنوان دروازه‌بان اصلی 

حساب کرده‌اند و حالا باید منتظر ماند و دید بازگشت یوسوپوف 

چه زمانی محقق خواهد شد. 

طلب دورسون پرداخت نشد

شکایتی دیگر در کار است؟ 
باشگاه پرسپولیس برای اینکه بتواند در فصل نقل و انتقالات 

و حتی بعد از آن بازیکن جدیدی به خدمت بگیرد نام سردار 

دورسون را از لیست خود خارج کرد و با او و ایجنتش توافق 

کرد که مبلغ 400 هزار دلار به عنوان غرامت در دو قسط به وی 

پرداخت کند. این باشگاه برای اینکه دورسون راضی به فسخ 

شود، نیمی از مبلغ توافق شده را به وی پرداخت کرد و قرار 

شد مابقی در قسط دوم به وی پرداخت شود که گفته می‌شود 

زمان آن گذشته است. موضوعی که اگر واقعیت داشته باشد، 

 تصمیم بگیرد برای گرفتن کل مبلغ قراردادش 
ً
دورسون احتمالا

به فیفا شکایت کند. مشابه این اتفاق پیش از این در مورد نبیل 

باهویی، شیخ دیاباته و لیاندرو پریرا هم رخ داد و این بازیکنان 

خیلی بیشتر از مبلغی را که باید می‌گرفتند، دریافت کردند. 

در مورد دورسون گفتنی است که وحید هاشمیان در روز‌های 

آخر نقل وانتقالات مشکلی با ماندن او در جمع سرخ‌پوشان 

نداشت از این جهت که مهاجم مدنظرش را جذب نکرده بود؛ 

اما مسئولان باشگاه پرسپولیس به وی وعده جذب شهریار 

مغانلو را به جای دورسون دادند تا جایی که در روز آخر نقل 

و انتقالات نام دورسون برای اضافه شدن نام مغانلو از لیست 

خارج شد؛ اما باشگاه اتحاد کلبا رضایت‌نامه این بازیکن را با 

وجود درخواست نجومی پرسپولیس صادر نکرد. ناگفته نماند 

غیر از دورسون، سعید مهری و وحید امیری هم طلبشان از سوی 

باشگاه پرسپولیس پرداخت نشده است و در این بین احتمال 

شکایت مهری زیاد است. 

گران تعجب هاشمیان از اعتراض تماشا

فقط یک امتیاز با صدر فاصله داریم
 انتظار این را نداشت که در هفته چهارم لیگ 

ً
وحید هاشمیان اصلا

برخی از هواداران تیمش بر سر او بطری آب پرتاب کرده و شعار 

»حیا کن ر‌ها کن« را از روی سکو‌ها بشنود. تعجب او بیشتر به این 

خاطر است که تیم‌های رقیب پرسپولیس هم روند نتیجه‌گیری‌شان 

 به مانند آن‌ها بوده و از آن مهم‌تر فقط یک امتیاز با صدر جدول 
ً
تقریبا

فاصله دارند. با این حال او از شاگردانش خواسته که به حواشی 

موجود در اطراف تیمش توجه نکرده و همه تمرکز خود را روی 

بازی حساس روی پنجشنبه خود مقابل ملوان قرار دهند. هاشمیان 

کید داشته که چمن بد ورزشگاه تختی تأثیر منفی روی  همچنین تأ

بازی تیمش گذاشته و اگر این مشکل وجود نداشت، می‌توانستند 

چادرملو را حداقل با یک گل شکست دهند. البته که هاشمیان در 

کید داشته چند ایراد به تیمش وارد است و  صحبت با سرخ‌پوشان تأ

 باید آن‌ها را در تمرینات برطرف سازند.
ً
حتما

فوتبال ایران

تیم پیکان که پس از جدایی امید روانخواه هفته‌های پرفراز و نشیبی در 

لیگ آزادگان داشت بالاخره با هر زحمتی شده به لیگ برتر صعود کرد 

و حالا در چهارمین هفته از رقابت‌های لیگ برتر به مصاف استقلال 

می‌رود. پیکانی‌ها با تغییر و تحولاتی که در کادر فنی به وجود آوردند 

تیمی لیگ برتری ساختند تا بقای خود را مسجل کرده و برخلاف فصول 

قبل که برای بقا در لیگ برتر ثبات نداشتند، در پایان فصل لیگ برتری 

باقی بمانند. عملکرد تیم سعید دقیقی طی سه هفته ابتدایی امیدوار‌کننده 

بود و با ادامه این روند بعید است در پایان فصل جزء فانوس به دستان 

باشند. با این حال هیچ چیز در لیگ فرسایشی ایران غیر ممکن نیست 

و دقیقی و شاگردانش اگر تمایل دارند جایگاه خود را در لیگ برتر حفظ 

کرده و بر اعتبار خود بیفزایند نتیجه بازی‌های پیش رو را باید جدی‌تر 

 بازی با استقلال که در شرایطی خاص برگزار می‌شود. 
ً
بگیرند. مخصوصا

  پیکان منتظر استقلالی کوبنده
شرایط در جدول رده‌بندی به شکلی است که تیم پیکان با وجود یک 

بازی کمتر، با یک برد و دو تساوی در جایگاه ششم جدول رده‌بندی قرار 

دارد. پیکانی‌ها از ابتدای فصل تاکنون شکستی را تجربه نکردند و حالا 

خود را آماده دیدار با استقلال می‌کنند. پیکان در شرایطی به مصاف 

استقلال می‌رود که به خوبی از شرایط روحی و روانی تیم حریف باخبر 

است. اینطور به نظر می‌رسد که استقلال شرایط خوبی نداشته و از درون 

متلاشی شده است. با این حال پیکانی‌ها تصور متفاوتی از وضعیت 

استقلال دارند. در حالی که حتی برخی برای پیروزی شاگردان دقیقی 

در این بازی شانس خوبی قائل هستند پیکانی‌ها اما معتقدند پیروزی 

در این مسابقه راحت نیست. طی روز‌های اخیر دقیقی با شاگردانش در 

خصوص حساسیت‌های این بازی مقابل استقلال صحبت کرده است. 

به نظر پیکانی‌ها، استقلالی‌ها برای اعاده حیثیت و کمرنگ کردن ابعاد 

شکست 7 بر یک مقابل الوصل به میدان می‌آیند. از این رو جنگنده و 

کوبنده ظاهر خواهند شد، تا هر طور شده ۳ امتیاز بازی را از آن خود 

کنند. به همین دلیل نباید فریب این استقلال زخمی را بخورند‌. پیکان 

که شرایط خوبی به لحاظ روحی و روانی دارد به هیچ وجه خود را از 

پیش برنده این بازی نمی‌داند چراکه سرمربی به خوبی آن‌ها را توجیه 

کرده و بازیکنان می‌دانند یک رقابت سخت و نفسگیر در انتظار آنهاست. 

  تصاحب صدر
یکی از دلایل حساسیت بازی استقلال و پیکان شانس صدرنشینی 

هر دو تیم است. استقلال در صورتی که با اختالف دو گل پیکان را 

شکست دهد می‌تواند صدرنشین رقابت‌های لیگ برتر شده و کمی 

از درد شکست مقابل الوصل بکاهد. برای پیکان اما شرایط بهتر پیش 

می‌رود. پیکانی‌ها در حال حاضر ۵ امتیازی هستند و در صورت پیروزی 

با ۸ امتیاز صدرنشین بلامنازع فعلی لیگ بیست و پنجم می‌شوند. 

انگیزه صدرنشینی برای شاگردان دقیقی کافی است تا بتوانند استقلال 

از هم پاشیده را شکست داده به یک پدیده واقعی در لیگ بیست و پنجم 

تبدیل شوند. در صورتی که پیکانی‌ها پس از پایان هفته چهارم بر صدر 

جدول تکیه بزنند می‌توانیم از آن‌ها به عنوان پدیده رقابت‌های لیگ 

برتر نام ببریم چراکه نه تنها تیم جوانی هستند بلکه شخصیت لیگ 

برتری به خود گرفته و جسارت تصاحب این جایگاه را دارند. پیکانی‌ها 

برای برنده شدن در این بازی به میدان ‌می‌روند و جنگ روانی را پیش 

از شروع مسابقه با پوستری که طراحی کرده‌اند به راه انداخته‌اند. آن‌ها 

عالوه بر اینکه قابلیت فنی بالایی دارند با پرس از بالا تالش می‌کنند 

نفس حریف را بگیرند، در بازی‌های خارج از زمین هم خوب عمل 

کردند. به همین دلیل با طراحی پوستری منقش به قلعه پیکان میزبانی 

استقلال را زیر سؤال بردند. در واقع پیکانی‌ها از حالا برای استقلال 

برای محل میزبانی کری خوانده و آن‌ها را درگیر جنگ روانی کردند؛ 

چراکه ورزشگاه شهرقدس را خانه خود می‌دانند. 

  انگیزه شکست استقلال
بعید به نظر می‌رسد مرتضی تبریزی با توجه به مصدومیتی که دارد 

به بازی با استقلال برسد با این حال همچنان حضور میالد باقری و 

میثم تیموری به عنوان استقلالی‌های سابق در تیم پیکان می‌تواند این 

بازی را جذاب و دیدنی کند. البته از آنجا که پیکان تیم جوانی است 

و نتایج خوبی از ابتدا کسب کرده انگیزه‌های زیادی در این تیم برای 

پیروزی مقابل استقلال وجود دارد. بدون شک اما حضور میثم تیموری 

و میالد باقری در ترکیب پیکان انگیزه‌های ویژه‌ای برای شاگردان دقیقی 

به وجود می‌آورد. دقیقی تالش کرده در چهار بازی اخیر با تلفیقی از 

بازیکنان جوان و با تجربه عملکرد خوبی در لیگ داشته و امتیازات 

خوب کسب کند. 

با این حال او به خوبی می‌داند که با توجه به سن کم، برخی بازیکنان 

ممکن است دچار غرور شده و در شرایط فعلی استقلال را دست‌کم 

 جوانان تیمش را 
ً
بگیرند. از این رو وی به خوبی بازیکنان مخصوصا

توجیه کرده تا متوجه حساسیت بازی و احتمال غافلگیری از سوی 

 نباید روی شکست تیم 
ً
استقلال باشند. دقیقی اعتقاد دارد که اصال

استقلال مقابل الوصل حساب کرد چراکه چنین اتفاقاتی ممکن 

است برای هر تیمی رخ دهد و ملاکی برای ارزیابی نیست. در عوض 

به بازیکنانش اشاره کرده که منتظر یک استقلال پر انرژی باشند. 

بازیکنان پیکان نیز طی روز‌های اخیر در تمرینات انرژی زیادی 

گذاشته و آماده یک مسابقه حساس هستند. از تمرینات پیکان چنین 

بر می‌آید که این تیم برای پیروزی در این بازی و صدرنشینی در لیگ 

برتر روحیه خوبی دارد. 

  به دنبال هویت سابق
این روز‌ها در باشگاه پیکان اتفاقات جالبی رخ می‌دهد. تحولاتی 

اساسی و ساختاری در ورزشگاه ایران خودرو که نه تنها شامل تیم فوتبال 

می‌شود بلکه سایر رشته‌ها را نیز در بر می‌گیرد. شاید جالب باشد 

بدانید مسئولان تازه روی کار آمده باشگاه پیکان در حال بازپس‌گیری 

هویت از دست رفته این تیم پایتخت هستند. به همین دلیل امکانات 

لازم را به سوی این مجموعه ورزشی سرازیر کرده و قصد دارند تمرینات 

تیم‌های مختلف را به صورت متمرکز در ورزشگاه خود برگزار کنند. 

آن‌ها در تازه‌ترین اقدام خود دو زمین غیر استاندارد موجود در باشگاه 

را با یکدیگر ادغام کرده و آماده تمرینات تیم‌های پایه کردند. با توجه 

به بودجه ۱۳ میلیاردی که هر ساله خرج اجاره زمین برای تیم‌های پایه 

می‌شد حالا آن‌ها با ۱۰ میلیارد هزینه، زمینی استاندارد برای سال‌های 

متمادی تهیه کردند. نکته جالب‌تر اینکه پیکانی‌ها در تلاشند زمین کنار 

ورزشگاه را نیز خریداری کرده، برای استادیوم خود سکو‌های مناسب‌تری 

 از سوی شهرداری 
ً
تعبیه کنند. این درخواست باشگاه پیکان اما فعلا

پذیرفته نشده است. این احتمال اما وجود دارد که آن‌ها به زودی موفق 

شوند زمین مورد نظر را از شهرداری بخرند و با تکمیل ورزشگاهی که 

روزی ‌با استقبال از استقلال و پرسپولیس بازی‌های مهم را برگزار می‌کرد، 

مسابقات خود را در ورزشگاه اختصاصی برگزار کنند. جالب‌تر اینکه 

آن‌ها با توجه به ظرفیت موجود در مجموعه در پی ساخت هتلی کوچک 

در این مجموعه برای اسکان تیم‌های خود هستند.

پیکان در حال بازیابی هویت از دست رفته

دقیقی خطاب به بازیکنان پیکان: فریب این استقلال زخمی را نخورید

بعد از اعتراضات پرسپولیسی‌ها به چمن ورزشگاه تختی

رضایت آبی‌ها از تصمیم سازمان لیگ
 اعلام شد به‌خاطر بازسازی این 

ً
دیدار استقلال و پیکان در هفته چهارم لیگ برتر ابتدا قرار بود در ورزشگاه شهرقدس برگزار شود؛ اما بعدا

ورزشگاه دیدار هفته چهارم با پیکان به ورزشگاه تختی تهران انتقال پیدا کرده است. در ادامه اما با اعتراض باشگاه استقلال، سازمان لیگ در 

نهایت با انجام بازی در ورزشگاه شهر قدس موافقت کرد. این در حالی است که بعد از دیدار پرسپولیس و چادرملو و مشخص شدن کیفیت 

افتضاح چمن تختی و اعتراض سرخ‌پوشان به این امر، این موضوع مورد توجه رسانه‌ها قرار گرفته و تصمیم به بازگشت دوباره دیدار با پیکان 

به ورزشگاه شهرقدس با رضایتمندی استقلالی‌ها همراه شد؛ چرا که آن‌ها معتقدند انتقال بازی به شهر قدس با توجه به کیفیت بهتر چمن 

آن، بهترین تصمیم ممکن برای این مسابقه حساس خواهد بود. 


